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LISTA PRISOTNIH
Operacija/projekt: 

Namen oz. naziv dogodka: 
Kraj in datum: 
Informacije o uporabi, posredovanju vaših osebnih podatkov tretjim osebam in varovanju najdete na koncu tega dokumenta!

	Zap. št.
	Ime in priimek
	Organizacija*

(samo, če se dogodka udeležujete v imenu organizacije)
	Podpis*
	Naslov elektronske pošte


	Soglašam, da me dodate na mailing listo za namene informiranja.
	Soglašam, da me na dogodku fotografirate in fotografije javno objavite
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Informacije o uporabi in varstvu osebnih podatkov:

Na tem dogodku je potrebna registracija prisotnih udeležencev na listi prisotnosti. Vaše osebne podatke bomo uporabili za namene lastnega poslovanja, to je, da se seznanimo, kdo se je dogodka sploh udeležil in da vas lahko glede dogodka še kontaktiramo (npr. pošljemo gradiva) in ker listo prisotnosti potrebujemo za potrebe poročanja financerju dogodka (več o tem spodaj). Upoštevajte, da je lista prisotnosti skupna, in da se zato lahko drugi udeleženci dogodka lahko seznanijo z osebnimi podatki, ki jih boste vpisali na listo prisotnosti. Vaš vpis osebnih podatkov na skupno listo prisotnosti, ki kroži med udeleženci postopka, zato že pomeni vaše soglasje, da se drugi udeleženci dogodka lahko seznanijo z njimi. Če tega ne želite, svojih osebnih podatkov na skupno listo prisotnosti ne vpisujete, ampak se ob koncu dogodka javite predstavniku organizatorja in boste svojo prisotnost potrdili na individualnem potrdilu, ki ne bo razkrit ostalim udeležencem dogodka.

Pošiljanje novic LAS Zelena Istra po elektronsko pošti:

Z jasno označbo »DA« podate soglasja, da na vaš elektronski naslov pošiljamo novice o aktivnostih LAS Zelena Istra (npr. o delavnicah ali javnih pozivih) kot tudi za druge informacijah, ki so lahko pomembne za organizacije, ki sodelujejo z LAS ali bi to želele. Od prejemanja novic se lahko kadarkoli odjavite, tako da nam to sporočite na kontaktne podatke spodaj.

Fotografiranje na dogodku:

Z namenom promocije LAS bomo o dogodku obveščali tudi širšo javnost. Zato bi vas želeli na dogodku fotografirati in fotografije objaviti na svetovnem spletu (npr. na naši spletni strani ali na socialnih omrežjih) ali jih za namene obveščanja o dogodku posredovati v objavijo medijem. Z jasno označbo »DA« podate soglasja za objavo vaših fotografij. 

Svoje soglasje lahko kadarkoli prekličete, tako da nam to pisno sporočite (kontaktni podatki so spodaj), in bomo vašo fotografijo umaknili iz naše spletne strani.  Če bo vaša fotografija objavljena na kakšni drugi spletni strani (npr. na strani medija) bomo o umiku soglasja obvestili upravljalca takšne spletne strani.  V tem primeru bo morda potrebna vaša slikovna identifikacija, da bomo lahko ugotovili, na katerih fotografijah ste.

Posredovanje osebnih podatkov na listi prisotnosti financerjem:

Organizacija in izvedba tega dogodka je financirana iz javnih sredstev, financerju pa smo pogodbeno zavezani poročati tudi o udeležencih na dogodku. Vse osebne podatke na (skupni ali individualni) listi prisotnosti bomo zato posredovali Agenciji Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja, Dunajska cesta 160, 1000 Ljubljana. Dostop do osebnih podatkov na skupni ali individualni list prisotnosti bodo imeli tudi drugi državni ali evropski organi, ki izvajajo nadzor nad porabo javnih sredstev: Ministrstvo za finance, Urad Republike Slovenije za nadzor proračuna, Računsko sodišča Republike Slovenije, Evropska komisija in  Evropsko računsko sodišče ali njihovi pooblaščenci. 

Posredovanje osebnih podatkov organom, ki izvajajo nadzor, utemeljujemo s svojim t.i. »zakonitim interesom«, saj lahko zgolj tako izpolnimo svoje zaveze do financerja javnega dogodka in mu verodostojno poročamo o številu udeležencev, kar je vse pogoj za pridobitev sredstev, nujnih za samo izvedbo dogodka. 
Če se kot udeleženec dogodka s takšnim posredovanjem vaših osebnih podatkov ne strinjate, ker menite, da vaš interes, upoštevajoč vaš konkreten položaj, prevlada nad našim interesom, nam to  prosim sporočite na spodnje kontaktne podatke in bomo vašo situacijo individualno obravnavali.

Hramba podatkov:

Organizacija in izvedba tega dogodka je financirana iz javnih sredstev, po pogodbi s financerjem pa smo listo prisotnosti zavezani hraniti še 5 let po zadnjem izplačilu zahtevka (okvirno do 31. 12. 2034). Vaše osebne podatke (ime, priimek, organizacija, el. naslov, podpis) na skupni ali individualni listi prisotnosti bomo zato hranili do tega datuma, nato pa jih bomo v roku enega leta izbrisali.
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